

В то время как всё это мракобесье гнойное происходило в волшебном блять мире, Невилл Долгопупс вкрай спятил. Ещё с рождения он любил всяких животных и изучал растения, но вот что бы создать грандиозные теории... пока такого не было! Додумался Долгопупс до того, что пиявки оказываются очень полезные блять. Дело не в том, что они жирные как змеи, а в том, что их надо сажать на залупу и они отсасывают подзалупную кровь. Это очень, очень важно для организма в целом! Так что задумался он о том, что бы наловить пиявок этих.

Грейнджер тем временем была немного в обиде на Гарри. Тот даже и не поговорил с ней вчера, просто молча ушёл. Она не знала, что он просто был не в духе и что Сириуса теперь посадят опять в Азкабан, а ещё Нарцисса... ведь теперь похоже у них блять всё кончено. Однако Герми было не до этого, она же была в классе и наслаждалась тем, как слизеринцы каждый по разу кончил в пизду её и в рот надавали. но вот обычная прогулка обратилось в очередное приключение. Теперь под окнами нового лесника, а им напомним стал Артур Уизли, она встретила Люциуса. Малфой старший, по сему обыкновению шатался с бутылкой пива. — ааа... мисс Грейнджер! Как поживаете?

— Очень даже неплохо — отозвалась Гермиона и нарочно поправила юбку.

— Я бы сейчас не отказался кинуть вам пару палок — отпивая пиво из бутылки — произнёс Люциус, сверкая глазами.

— Давайте тогда здесь — выпалила Гермиона

— Давай. Наконец то нам не мешает этот чокнутый лесник! Люциус швырнул бутылку в сторону и спустил штаны. Его длинный член ловко подпрыгнул и оголил красную твёрдую залупу. Гермиона стащила красные трусики и задрала юбку.

— Ох, как я долго ждал этого, — с этими словами Люциус сунул хрен в киску и застонал.

Гермиона закатила глаза и помогая Малфою бёдрами, стала насаживаться до конца. Люциус обхватил девушку руками и проник под блузку. Его пальцы нащупали краешек лифчика и мужчина потянул его вниз. Когда два персика Гермионы были освобождены, Люциус стал мять сиськи и выкручивать соски

— ахх, аа — стонала гриффиндорка

— Шлюшка, о да, Драко был прав на счёт тебя! Его член резко входил в девушку, когда та, стоя на ногах ощущала острые пощипывания в районе сосков. Твёрдая залупа выскользнула из влажной пещерки и Люциус шлёпнув по попке Грейнджер вогнал свой член во влагище со всей силы. Член скользнул и проник в киску до самых яичек. Гермиона вскрикнула от неожиданности.

— да, да блять. Кричи, кричи! — приговаривал Люциус. Из головки вытекла смазка и осталась на стенке влагища, которое плотно держала орган. Люциус ускорился и теперь его хкр проникал в матку и заставлял громко стонать Грейнджер.

— Сучка, так тебе! Получай ещё! — уже пыхтел Малфой. Член снова выскочил, словно хорёк из норы, а Люциус хрипя направил его в нужное отверстие. Наконец он немного успокоился и сделав пару резких толчков стал наполнять киску Гермионы своим Малфоевским семенем. Головка пульсировала и извергала густую сперму, наполняя влагище до краёв. Гермиона завизжала, так как её кульминация была в равной степени в одно время с Люциусом и её

накрыл оргазм.

Гарри был не в настроении. Он вообще охуевал, что Сириуса вновь ждёт тюряга и что Нарцисса теперь его не простит. Хуй его знает, зачем он тогда согласился трахнуть Беллатрису? На хуя? А теперь когда он пришёл то поссорился с Роном из за его ебанных носков. на утро он уже и забыл всё, однако вечером после занятий в Хогвардсе, он уставший пришёл и плюхнулся прямо на свою кровать. и на тебе! Это запах! Запах плесени и ёбаного пота! Это ведь сука рыжая, Рон! Это он положил свои носки под подушку ему. Решив отомстить, Гарри стал думать, чем бы ему испоганить Рону кровать. Наконец он придумал! Пидорасина будет теперь знать, как носки вонючие ему совать! На следующий же день, он купил несколько рыбин селёдки, и притащив их в комнату стал резать на кусочки. Нарезав, Поттер ухмыльнулся.

— Так, Рона нет. Значит у меня есть время подготовить этому вонючке сюрприз! Когда Рон пришёл, то Гарри не было в комнате. Сегодня уже рыжий, заебался в край, и по этому хотел спать. Гермиона уже два дня его динамит! Два сука дня! Это же воздержание, и возможно его хуй перестанет вставать, если он не займётся с ней сексом скажем завтра. Шутки от старшекурсников про это, были весьма красноречивы. Мол если не ебаться, то писюн перестает слушаться и вставать перестанет. Вот и боялся этого блять Рон. Раздевшись до трусов и как обычно скинув вонючие носки, он лёг на кровать и тут же вскочил. На его кровати, лежали куски селёдки, вся кровать пропиталась маслом. А на стене была надпись «Ни чего страшного Рональд, просто селёдка раздристалась»